

MC Jin用《零》向偶像致敬 成龍有意執導文藝片

香港文匯報訊(記者植植)電影《英倫對決》日前參加了在青島舉行的國產電影全國院線推介會,「功夫之王」成龍從美國飛躍了半個地球來到青島出席活動為自己有一部主演的電影站台造勢,「華人嘻哈之王」歐陽靖(MC Jin)也一同前來支持自己的偶像成龍大哥。2人更同台飆歌,引發影迷的陣陣尖叫。成龍還透露,他未來有意執導文藝片,讓粉絲好好期待。

當日,成龍大哥連夜從美國飛青島,回到自己的家鄉,親自在推介會上為大家介紹這部自己傾注了很多心力的作品。現場大哥還稱自己是山東人(成龍祖籍山東煙台),更說起了煙台話,惹得觀眾捧腹大笑。此次是成龍大哥第一次參加院線推介會,成龍表示:「這是我第一次參加推介會,為此我專門從美國飛了回來,今早5點剛到青島。」談到為什麼會對電影這麼重視,成龍表示:「這是很特別的一部電影,講的是一個很嚴肅很悲情的故事,非常的感人,一點都不像我以前的動作喜劇片。我想讓大家知道,成龍不僅可以演喜劇,他也可以去演各種不同類型的電影,而且我未來還可能會去親自導演一部文藝片,請大家期待吧!」

荷里活片商主動求見

作為2016年奧斯卡終身成就獎獲得者,成龍大哥已經獲得了所有的榮譽,但大哥並沒有沾沾自喜,他一直在強調說:「當時得到奧斯卡獎的時候很开心,但回到酒店之後放下獎盃,這一頁就過去了。」聽說台下坐的是全國院線的負責人,成龍更是表達了對他們的感謝。他表示:「非常感謝大家一直以來對我的支持,非常感謝我們中國電影觀眾對我的喜愛。正是因為你們,才讓我受到了全世界的尊重。以前我去荷里活拍戲時,美國那面一個電話打過來我就要從香港飛過去,還要在門外等着他們見我。現在我再也

不用主動去聯繫荷里活,美國方面想和我談合作的話那就親自到香港來找我談。因為有大家的支持,現在變成荷里活等着我見他們了。」大哥的這番真情流露也感動了台下的所有人,引發了陣陣的掌聲。

談到此次的合作,歐陽靖表示非常榮幸。他說:「現在感覺還像做夢一樣,我小時候最喜歡的一個是嘻哈,另外一個就是成龍大哥的電影,這次的合作可以說是把我最喜歡的兩件事情合在了一起,真的非常開心。我很榮幸能夠將這首歌送給大家,也送給成龍大哥。」聽到歐陽靖的這番話,成龍大哥也在一旁插話說:「歐陽靖真的是我的超級粉絲,他能記住我的每一部電影,他能記住電影裡的好多對白,甚至連他和兒子之間講話的密碼都是《Rush Hour》(《火拼時速》)。」

成龍歐陽靖同台飆歌

推介會之後,成龍與歐陽靖參加了粉絲見面會。在粉絲們的热情之下,成龍大哥難掩興奮之情,現場更是唱起了《英倫對決》的推廣曲《普通人》。成龍表示自己很喜歡「這世界有多殘酷」這句歌詞,這是自己親自改的,目的在於倡導大家反對恐怖主義。大哥唱完之後,歐陽靖又唱起了最新發佈的推廣曲《零》,副歌部分更是引起全場大合唱,現場被淹沒在一片「零」的聲浪中。「功夫之王」和「華人嘻哈之王」同台飆歌,引發影迷的陣陣尖叫。



成龍與歐陽靖日前一同在青島為電影宣傳。



成龍與歐陽靖三人成為「集郵」對象。



歐陽靖唱出新歌《零》,氣氛高漲。



《門·鼓》以門鼓始,也以門鼓終。

「中國電影展」在港選映16佳作

香港文匯報訊「中國電影展2017」9月18日至10月22日舉行,選映16部近年出品的內地佳作,放映地點包括香港文化中心大劇院、香港電影資料館電影院、香港太空館演講廳和香港科學館演講廳。「中國電影展」由康樂及文化事務署和華南電影工作者聯合會合辦,自1997年起舉行,見證中國電影的蓬勃發展和驕人成就。

開幕電影為陸川執導、與迪士尼自然合作的野生動物故事片《我們誕生在中國》(2016),並由影后周迅旁白。片中珍貴的雪豹、金絲猴、大熊貓、藏羚羊等動物,穿越中國各地度過四季,在壯麗又殘酷的大自然奮鬥求生。影片榮獲第三屆絲綢之路國際電影節最佳紀錄片。

《勇士》(2016)以紅軍長征強渡大渡河之役為題;講述紅軍長征強渡大渡河之役也曾多次拍成電影,這一次拍得特別傳奇、超級驚險。團長黃開湘受命帶領22名敢死勇士,飛越瀘定鐵索橋天險,突破國民政府軍隊堅守的關口,配合紅軍渡河登陸對岸。22名勇士不但智勇雙全,更是信心堅定,服從集體行動,在團長的領導下形成「戰神」團隊,穿越槍林彈雨完成任務,寫下英雄的不朽傳奇。戰情激烈,英雄氣概超級攝人。

另外,《門·鼓》(2016)則講述一段由門鼓大賽而起的恩怨情仇。陝西的腰鼓一向馳名,民間也有門鼓比賽的傳統。本片開篇就是民國初年,安塞高石寨的一場門鼓大會,大戶顧明善奪標後舉家慶祝,誰知當夜全家慘被屠殺,僅少爺給救出。18年後,少爺回鄉明查暗訪,志在復仇。不料卻愛上疑是仇家之女,為了報仇也為了愛情,他不得不和仇家周旋,接受挑戰參加門鼓大賽。全片以門鼓始,也以門鼓終,其間則是恩怨情仇故事,結局是大快人心。



《門·鼓》男主角愛上疑是仇家之女。



《勇士》以紅軍長征強渡大渡河之役為題。



《勇士》中的勇士智勇雙全,信心堅定。

印花 銀都機構現送出《勇士》及《門·鼓》換票證各20張予《文匯報》讀者,有興趣的朋友請剪下文匯報印花,連同貼上\$1.7郵票的回郵信封,寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓—《文匯報》,數量有限,先到先得,送完即止。

請選擇:

- 《勇士》10月1日 12:00PM 新光戲院大劇場
- 《門·鼓》10月1日 10:55am 影藝戲院

接Stephy棒演阿寶 蘇麗珊被比較有壓力

香港文匯報訊(記者梁靜儀)蘇麗珊、顏子菲、袁嘉敏、陳婉衡及簡淑兒等前晚出席電影《皇家特工:金圈子》首映禮。蘇麗珊表示首次做女主角的新片《愛情奴隸獸》將於下月中上映,心情很緊張,加上接拍後不停被人拿她與鄧麗欣(Stephy)扮演的「阿寶」做比較,開始有點壓力,其實她演的版本比較男仔頭又好粗魯,與方力申還有很多吵鬧場面,跟Stephy的版本不同。

提到劉嘉玲在電影《我的情敵女婿》中飾演「終極阿寶」,蘇麗珊稱有份演出該片,戲中她演劉嘉玲角色的後生版,她笑說:「當日見到嘉玲姐都好緊張,華哥(任達華)話我同嘉玲姐都係眼大大有啲似,我好似小粉絲咁同嘉玲姐合照好開心,(向嘉玲姐請教?)嘉玲姐好忙,有機會傾偈,(揣摩她的演出?)高攀唔到佢,嘉玲姐係神級,點揣摩都唔會似。」

顏子菲拒再隆胸

前亞姐顏子菲當晚穿上低胸衫露出3吋「事業線」性感現身,她表示只是尊重場合,又自爆之前因為跟健身教練做運動,上圍都瘦了2至3厘米,有些不開心。問到可會考慮再隆胸?她即說:「放過我啦!我唔會畀佢再細,最多淨係做下半身運動,我唔會再隆胸,做運動會太大負擔,我鍾意的跑步同彈跳運動都唔適宜做,(後悔?)唔係,現在上圍34C,買運動bra或內衣好多都係阿婆款,要揀外國牌子。」她又稱不介意行內衣。



顏子菲



蘇麗珊指當日見到劉嘉玲好緊張。

貝安琪擬明年拉埋天窗

香港文匯報訊(記者李慶全)舞台劇《喜劇甩轎王》前晚假演藝學院公演,來捧場嘉賓有趙世曾與女友、陳志雲、貝安琪與外籍未婚夫。貝安琪透露7個月大的兒子有保姆照顧,她便偷閒出來,她指當了母親以來,也只是第三次有機會去享受二人世界,主要是兒子不在身邊會捨不得。

但與未婚夫合照時,對方影完即閃開似尚未習慣面對鏡頭;貝安琪指他其實還可以,之前才一家三口為親子雜誌拍了封面照,如果一起拍廣告也不會抗拒。問她會否培養兒子當明星?她表示會讓因困去選擇,也認為給兒子學演戲也是好事,因演戲能令他懂得如何跟人溝通。談到婚期,貝安琪說:「應該明年,會在外地舉行婚禮,但香港也會擺酒!」



貝安琪借未婚夫前來。

梁小冰不想愛兒入行

香港文匯報訊(記者吳文釗)梁小冰、鄧梓峰、林子博等藝人前晚出席電影《地球:奇妙的一天》首映禮,近期內地節目不斷請藝人和子女上真人騷節目,小冰坦言無意參加,說:「不要搞,因為自己和老公(陳嘉輝)都是藝人,壓力已經很大,不想兒子入行,而且兒子都不喜歡影相。」小冰稱兒子每次見她放合照上網,都表示他想做普通人,一起出街時他又化身做保鏢,見到有人偷拍都會提醒她。雖然不想兒子入行,但小冰稱兒子也有表演慾,說:「他有跟 Sunny Wong 學跳舞,考試時又識得對住姐姐放電,但他不會想做公眾人物,因為知道要付出好大代價。」小冰稱現在做藝人壓力愈來愈大,要面對網友批評又要被人偷拍,坦言換作是現在也不敢去選港姐,知道屆時都要承受很大壓力。



梁小冰